

ВІДГУК
на освітньо-наукову програму «Ботаніка» з підготовки фахівців за
другим (магістерським) ступенем вищої освіти
спеціальності 091 Біологія
галузі знань 09 Біологія

Освітньо-наукова програма «Ботаніка» з підготовки фахівців за другим (магістерським) ступенем вищої освіти спеціальності 091 Біологія галузі знань 09 Біологія реалізується на факультеті біології, географії і екології Херсонського державного університету. Інтегральною компетентністю, яка пронизує цю освітньо-професійну програму, є здатність розв'язувати складні задачі і проблеми в галузі біології при здійсненні професійної діяльності або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог. Метою реалізації програми є поглиблена фундаментальна, спеціалізована та практична підготовка магістрів у галузі біології. Широке коло теоретичних та експериментальних питань у галузі ботаніки, наук про життя та інших суміжних наук, з метою вивчення та оцінки стану біологічних систем, їх використання, моніторингу й оцінки стану навколишнього середовища з подальшим упровадженням досягнень у господарство та соціальну сферу.

Дана освітньо-наукова програма має яскравий регіональний компонент. Створення широкої мережі національних парків, інших природоохоронних та рекреаційних територій у Херсонській області передбачає створення робочих місць для спеціалістів із біологічною освітою, які могли б забезпечити належний науковий супровід природоохоронної діяльності та оцінити ризики техногенного і антропогенного впливу на біорізноманіття Херсонської області та України в цілому.

Програма відповідає вимогам «Закону про вищу освіту» (2019 р.) щодо функціонування системи вищої освіти та забезпечує поєднання освіти з наукою та виробництвом.

Освітньо-наукова програма «Біологія» з підготовки фахівців за другим (магістерським) ступенем вищої освіти спеціальності 091 Біологія галузі знань 09 Біологія розроблена фахівцями кафедри ботаніки і кафедри біології людини та імунології та містить всі необхідні структурні елементи: обсяг кредитів ЄКТС; перелік загальних та фахових компетентностей; програмних результатів навчання; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти тощо.

Робоча група викладачів приклала багато зусиль для розробки освітніх компонент з урахуванням програмних результатів навчання, складання структурно-логічної схеми для досягнення мети освітньо-наукової програми. До розробки програми були залучені стейкхолдери та студенти.

Відмітимо, що програма розроблена у повній відповідності до Стандарту вищої освіти України: другий (магістерський) рівень, галузь знань 09 «Біологія», спеціальність 091 «Біологія», затвердженого і введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 21.11.2019 р. № 1458. Також програма відповідає Закону України «Про вищу освіту» та враховує рекомендацій Науково-методичної Ради МОН України щодо розроблення стандартів вищої освіти підготовки фахівців.

Директор Національного
природного парку
«Олешківські піски»



Андрій НЕПРОКІН